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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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3. Ковальчук О.В., Дубич К.В. Проблеми реформування державної 

служби в митних органах. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 15. С. 120–

126. 

 

 

НЕОБХІДНІСТЬ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В 

УКРАЇНІ 

 
Андрусішин М.Р., здобувач СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА 

Науковий керівник – к.е.н., доц. Брюшкова Н.О. 

Одеський національний технологічний університет 

 

Необхідність державного фінансового контролю в Україні визначена на 

законодавчому рівні. Контроль є однією з основних функцій адміністративного 

менеджменту, та дозволяє встановити зворотній зв’язок в контурі управління. 

Це твердження актуально як для вже налагодженого процесу управління 

системою, так і для тієї керованої системи яка має параметри, що піддаються 

впливу через зміну зовнішніх та внутрішніх умов її функціонування. 

Контроль виникає на кожній стадії управлінського процесу. Науково 

обґрунтований контроль дозволяє контролюючим органам працювати більш 

швидко та ефективно, без державного фінансового контролю держава існувати 

не може. 

Сьогоднішній стан державного фінансового контролю має багато 

протиріч у законодавчій сфері, що знижує ефективність контролю за 

використанням бюджетних коштів установами та організаціями, що їх 

використовують. Через це страждає ефективність їх діяльності. Недосконалість 

державного фінансового контролю призводить до того, що держава зазнає 

збитків через недоотримання фінансових надходжень у бюджет.    

Стан державного фінансового контролю в Україні має ряд недоліків, які 

досідники поділили на чотири основні групи [1]: 

1) нормативно-правового характеру, а саме − відсутність законодавчо 

обґрунтованих рішень щодо формування цілісної системи фінансового 

контролю в державі, законодавчі протиріччя в сфері державного фінансового 

контролю, невиконання частини вимог через їх дублювання в законодавстві, 

порушення законодавчих норм бюджетного та податкового законодавства; 

 2) організаційно-технічного характеру − не існує чіткого переліку 

органів, що займаються  державним фінансовим контролем в Україні, 

повноваження органів чітко не прописані, через що їх функції часто 

дублюються; 

3) інформаційного характеру − громадськість недостатньо 

проінформована про завдання державного фінансового контролю та його 

важливість для держави, відсутність доступної інформаційної та методологічної 

бази державного фінансового контролю; 

4) кадрового характеру, через недостатність кваліфікованих кадрів, 

недосконалість системи організації підвищення кваліфікації та перепідготовки 
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правцівників державних контролюючих органів.  

Отже, цей перелік проблем призводить до погіршення якості державного 

фінансового контролю, а отже й довіри до таких органів. Через існуючу 

недосконалість страждає ефективність управління державним майном, а отже й 

використання бюджетних ресурсів в цілому. Але незважаючі на визначені 

проблеми, необхідність державного фінансового контролю є незаперечним 

фактом.   
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У сучасному інформаційному світі практика впровадження електронного 

урядування широко використовується органами державної влади різних  країн 

світу при реалізації своїх функцій. Переведення державних адміністративних 

послуг до електронного формату надає можливість отримати адміністративну 

послугу з будь-якого місця, де є підключення до мережі Інтернет. Електронний 

уряд сприяє розвитку інформаційної інфраструктури держави. Важливим у 

контексті формування нормативно-правової бази розвитку електронного 

урядування стало прийняття «Концепції розвитку електронного урядування в 

Україні», «Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні» та 

«Плану заходів щодо їх реалізації». 

У технічному сенсі електронний уряд можна розглядати як корпоративну 

інформаційну систему, що діє у масштабах всієї держави. Електронний уряд 

включає оцифровку тої інформації (зокрема, оформлення документів, виписки, 

платежі, реєстрація тощо),  яка пов'язана з функціями уряду та наданням 

адміністративних послуг.  

Реалізація концепції електронного уряду перебуває у тісному 

взаємозв'язку з реформою управління. Необхідність переходу до електронного 

державного управління вимагає розбудови адміністративної системи, а 

становлення «електронного уряду» сприяє підвищенню оперативності й 

ефективності прийнятих управлінських рішень; зниження витрат на утримання 

державного апарату, підвищення продуктивність праці державних службовців; 

боротьбі з корупцією в урядових структурах та ін. 


